
PACK 2 - 船体上部とエンジン排熱口の組立てガイド



77

01

STEP 1
図のように、外殻フレーム（TF-08） と外殻フレーム（TF-06）を配置し、
接合部にA-①4穴コネクタを合わせてA-③ネジ（PM2x3mm）4本で固定
する。

02

STEP 2
次に、図のように外殻フレーム（TF-04）と外殻フレーム（TF-03）を配置
し、接合部にA-①4穴コネクタとA-②2穴コネクタを合わせてA-③ネジ

（PM2×3mm）6本で固定する。

03

STEP 3
作業が終了すると図のようになる。

A A パーツリスト
A-①　4穴コネクタ ×2　 
A-②　2穴コネクタ
A-③　ネジ（PM2×3mm） ×10（＋予備）
A-④　組立ジグ
外殻フレーム（TF-03）　
外殻フレーム（TF-04）　
外殻フレーム（TF-06）　
外殻フレーム（TF-08）
タップ切り

A　組立てガイド

タップ（M2×0.4）
※A～C：フレームの組み立てに於いて、ネジ穴が固い場合、
事前にネジ切り（タップを切る）に使用する。

①②③

④
TF-08 TF-06 TF-03

TF-04

タップ切り



78

01

STEP 1
図のように、外殻フレーム（TF-07）と外殻フレーム（TF-05）を配置し、
接合部にB-①4穴コネクタとB-②2穴コネクタを合わせてB-③ネジ（PM2
×3mm）6本で固定する。

02

STEP 2
次に、図のように外殻フレーム（TF-02）と外殻フレーム（TF-01）を配置
し、接合部にB-①4穴コネクタ2個とB-②2穴コネクタ2個を合わせてB-
③ネジ（PM2×3mm）12本で固定する。

03

STEP 3
作業が終了すると図のようになる。

B B パーツリスト
B-①　4穴コネクタ ×3
B-②　2穴コネクタ ×3
B-③　ネジ（PM2×3mm） ×18（＋予備）　　
B-④　組立ジグ

外殻フレーム（TF-01）　
外殻フレーム（TF-02）　
外殻フレーム（TF-05）　
外殻フレーム（TF-07）　

B　組立てガイド

① ②
③

④ TF-02 TF-05
TF-07

TF-01



79

01

STEP 1
図のように、外殻フレーム（TF-40）、外殻フレーム（TF-39）、外殻フレー
ム（TF-38）を配置し、接合部にC-①2穴コネクタ5個を合わせてC-⑤ネ
ジ（PM2×3mm）10本で固定する。

02

STEP 2
図のように、C-④放射状補強フレームBとC-②放射状補強フレームAを
配置し、接合部にC-③放射状補強フレーム・コネクタを合わせてC-⑥ネ
ジ（PM2×6mm）4本で固定する。

03

STEP 3
図のように、外殻フレーム（TF-37）、外殻フレーム（TF-36）、外殻フレー
ム（TF-35）を配置し、STEP 2で組み立てた放射状補強フレームを合わ
せてC-⑤ネジ（PM2×3mm）10本で固定する。

04

STEP 4
作業が終了すると図のようになる。

C C パーツリスト
C-①　２穴コネクタ ×5
C-②　放射状補強フレームA
C-③　放射状補強フレーム・コネクタ
C-④　放射状補強フレームB
C-⑤　ネジ（PM2×3mm） ×20（＋予備）　　
C-⑥　ネジ（PM2×6mm） ×4（＋予備）　　
C-⑦　組立ジグ
外殻フレーム（TF-35）　
外殻フレーム（TF-36）　
外殻フレーム（TF-37）　
外殻フレーム（TF-38）　
外殻フレーム（TF-39）　
外殻フレーム（TF-40）　

C　組立てガイド

①

②

③

④⑤⑦

⑥

TF-40

TF-39

TF-38 TF-35

TF-36

TF-37



80

01

STEP 1
図のように、D-④放射状補強フレームBとD-②放射状補強フレームAを
配置し、接合部にD-③放射状補強フレーム・コネクタを合わせてD-⑥
ネジ（PM2×6mm）4本で固定する。同様に、もう1セット組み立てる。

02

STEP 2
図のように、外殻フレーム（TF-34）、外殻フレーム（TF-33）、外殻フレー
ム（TF-32）を配置し、接合部にSTEP 1で組み立てた放射状補強フレー
ムを合わせてD-⑤ネジ（PM2×3mm）10本で固定する。

03

STEP 3　
次に、外殻フレーム（TF-31）、外殻フレーム（TF-30）、外殻フレーム

（TF-29）を配置し、接合部にSTEP 1で組み立てたもう1つの放射状補強
フレームとD-①２穴コネクタ2個を合わせてD-⑤ネジ（PM2×3mm）14
本で固定する。

04

STEP 4
作業が終了すると図のようになる。

D　組立てガイド

D D パーツリスト
D-①　２穴コネクタ ×2
D-②　放射状補強フレームA ×2
D-③　放射状補強フレーム・コネクタ ×2
D-④　放射状補強フレームB ×2
D-⑤　ネジ（PM2×3mm） ×24（＋予備）　　
D-⑥　ネジ（PM2×6mm） ×8（＋予備）　　
D-⑦　組立ジグ
外殻フレーム（TF-29）　
外殻フレーム（TF-30）　
外殻フレーム（TF-31）　
外殻フレーム（TF-32）　
外殻フレーム（TF-33）　
外殻フレーム（TF-34）

①

②

③

④
⑤

⑥

⑦
TF-34 TF-31

TF-33
TF-30

TF-32 TF-29



81

E1　組立てガイド
通路プレート・上部外殻プレートを取り付ける

E1

E1 パーツリスト E1-①　ネジ（1.7×3mm） ×29（＋予備）　　
外殻プレート（TP-01）　
外殻プレート（TP-02）　
外殻プレート（TP-04）　

外殻プレート（TP-05）　
外殻プレート（TP-26）　
外殻プレート（TP-27）

①

TP-05

TP-02

TP-04

TP-01

TP-27

TP-26



82

01

STEP 1
ステージDで組み立てた外殻フレームを裏返し、図のように外殻プレー
ト（TP-01）を配置する。

02

STEP 2
外殻プレート（TP-01）の8個の突起が、外殻フレームの穴にはまってい
ることを確認する。

03

STEP 3
外殻プレート（TP-01）をE1-①ネジ（1.7×3mm：タッピングネジ）8本
で固定する。

04

STEP 4
図のように、外殻プレート（TP-02）を外殻プレート（TP-01）の横に配置
する。

05

STEP 5
外殻プレート（TP-02）の4個の突起が、外殻フレームの穴にはまってい
ることを確認し、E1-①ネジ（1.7×3mm）4本で固定する。

06

STEP 6
外殻プレート（TP-05）を右舷通路プレートの横に配置する。

E1　組立てガイド
通路プレート・上部外殻プレートを取り付ける



83

07

STEP 7
外殻プレート（TP-05）の2個の突起が、外殻フレームの穴にはまってい
ることを確認し、E1-①ネジ（1.7×3mm）2本で固定する。

08

STEP 8
外殻プレート（TP-04）を外殻プレート（TP-05）と右舷通路プレートの横
に配置する。

09

STEP 9
外殻プレート（TP-04）の6つの突起が、外殻フレームの穴にはまってい
ることを確認し、E1-①ネジ（1.7×3mm）6本で固定する。この時、外
殻プレート（TP-04）は外殻フレームから外に少し張り出す。

10

STEP 10
外殻プレート（TP-26）と外殻プレート（TP-27）を右舷通路プレートの横
に配置する。

STEP 11
外殻プレート(TP-26)の突起が、外殻フレームの穴にはまっていること
を確認し、E1-①ネジ(1.7×3mm)4本で固定する。

12

STEP 12
外殻プレート（TP-27）が外殻フレームからの浮きがないことを確認す
る。

11

E1　組立てガイド
通路プレート・上部外殻プレートを取り付ける



84

STEP 14
作業が終了すると写真のようになる。

14

STEP 13
外殻プレート（TP-27）の突起が、外殻フレームの穴にはまっていることを確認し、E1-①ネジ（1.7×3mm）５本で固定する。

13

E1　組立てガイド
通路プレート・上部外殻プレートを取り付ける



85

E2

E2

E2　組立てガイド
右舷後方穴メカにディテールパーツを取り付ける

①

①

E2-①～⑤・⑦～⑫　ディテールパーツA
E2-⑥　ディテールパーツB
E2-⑬　右舷後方穴メカ底部

E2-⑭　右舷後方穴メカ内部
E2-⑮　ネジ（1.7×4mm） ×4（＋予備）

E2 パーツリスト

④

④

⑤

⑤

②

②

③

③

⑧

⑧

⑥

⑥

⑦

⑦

⑪

⑪

⑫

⑫

⑨

⑨

⑩

⑩

⑬
⑭ ⑮



86

01

STEP 1
E2-①ディテールパーツAをランナーから切り離す。

02

STEP 2
E2-⑬右舷後方穴メカ底部の中央付近にある2つの穴の位置を確認する。

03

STEP 3
写真のように、E2-①ディテールパーツAを2つの穴に接着する。

04

STEP 4
E2-⑭右舷後方穴メカ内部を、E2-⑬右舷後方穴メカ底部の四隅の穴に
配置する。

05

STEP 5
写真のように、E2-⑭右舷後方穴メカ内部の溝にE2-①ディテールパー
ツAが収まるように接着する。

06

STEP 6
E2-②ディテールパーツAをE2-⑬右舷後方穴メカ底部の穴（赤い矢印）に
接着する。

E2　組立てガイド
右舷後方穴メカにディテールパーツを取り付ける



87

07

STEP 7
E2-③ディテールパーツAを写真の穴（赤い矢印）に接着する。

08

STEP 8
E2-④ディテールパーツAを写真のくぼみ（赤い矢印）に接着する。

09

STEP 9
E2-⑤ディテールパーツAを写真の穴（赤い矢印）に接着する。

10

STEP 10
E2-⑥ディテールパーツBを写真の穴（赤い矢印）に接着する。

11

STEP 11
E2-⑦ディテールパーツAを写真の穴（赤い矢印）に接着する。

12

STEP 12
E2-⑧ディテールパーツAを写真の穴（赤い矢印）に接着する。

E2　組立てガイド
右舷後方穴メカにディテールパーツを取り付ける



88

13

STEP 13
E2-⑨ディテールパーツAを写真の穴（赤い矢印）に接着する。

14

STEP 14
E2-⑩ディテールパーツAの脚部をE2-⑭右舷後方穴メカ内部の溝に差し
込み、もう一端を写真の穴（赤い矢印）に接着する。

15

STEP 15
E2-⑪ディテールパーツAの一端を写真の溝（赤い矢印）に接着し、もう
一端をE2-⑭右舷後方穴メカ内部の側面に接着する。

16

STEP 16
E2-⑫ディテールパーツAの先端と、写真の穴（赤い矢印）の形状を合わ
せ、接着する。

17

STEP 17
作業が終了すると写真のようになる。

18

STEP 18
組み立てた右舷後方穴メカを、赤丸で示した位置にE2-⑮ネジ（1.7×
4mm）4本で固定する。

E2　組立てガイド
右舷後方穴メカにディテールパーツを取り付ける



89

01

STEP 1
この3つのディテールパーツを、右舷通路の上部に取り付ける。

02

STEP 2
E3-①ディテールパーツを右舷通路の内側前部のくぼみに接着する。

03

STEP 3
E3-②ディテールパーツのピンを右舷通路上部の穴（赤い矢印）に接着す
る。

04

STEP 4
E3-③ディテールパーツの半円形のピンを、右舷通路上部の半円形の穴

（赤い矢印）に接着する。

E

作業が終了すると写真のようになる。

E3　組立てガイド
右舷通路上部にディテールパーツを取り付ける

②

③

①

E3-①～③ ディテールパーツ
E3 パーツリスト



90

E E

01

STEP 1
E4-①～⑤ディテールパーツBには5個のディテールパーツが付いてい
る。

02

STEP 2
E4-①ディテールパーツBのピンを右舷後方穴メカ付近の穴（赤い矢印）
に、もう一端を穴メカ内部の穴（黄色い矢印）に接着する。

E4

E4　組立てガイド
右舷後方穴メカ周辺にディテールパーツを取り付ける

②

③

①

④

⑤

⑥

E4 パーツリスト E4-①～⑤　ディテールパーツB（E2で提供）　
E4-⑥　ディテールパーツA（E2で提供）　



91

STEP 5
E4-③ディテールパーツBのピンを右舷後方穴メカ付近の穴（赤い矢印）
に接着する。

06

STEP 6
E4-④ディテールパーツBのツメを右舷後方穴メカ横の四角い穴（赤い矢
印）に接着し、先端を穴メカに接着する。

STEP 7　
同様に、E4-⑤ディテールパーツBのツメを反対側の四角い穴（赤い矢印）に接着し、先端を穴メカに接着する。

07

05

E4　組立てガイド
右舷後方穴メカ周辺にディテールパーツを取り付ける

03

STEP 3
E4-②ディテールパーツBのピンを右舷後方穴メカ付近の穴（赤い矢印）
に、もう一端を穴メカ下部の穴（黄色い矢印）に接着する。

04

STEP 4
E4-⑥ディテールパーツAをE4-③ディテールパーツBの台形の穴（赤い矢
印）に接着する。

③

⑥



92

F　組立てガイド
上部外殻プレートを取り付ける

F

F-①　外殻プレート・コネクタＡ ×2　
F-②　外殻プレート・コネクタＢ ×2　　　
F-③　外殻プレート・コネクタＣ　
F-④　ネジ（1.7×4mm） ×32（＋予備）　　

外殻プレート（TP- 21）　
外殻プレート（TP- 22）　
外殻プレート（TP- 23）　
外殻プレート（TP- 24）　
外殻プレート（TP- 25）　

F パーツリスト

② ③①

④TP-22

TP-21
TP-23 TP-24

TP-25



93

01

STEP 1
写真のように、F-①外殻プレート・コネクタＡ、外殻プレート（TP-21）、
外殻プレート（TP-23）を並べて配置する。

02

STEP 2
写真のように、F-①外殻プレート・コネクタＡを外殻プレート（TP-21）
の側面に合わせる。この時、合わせる側の角が鈍角になるように注意す
る（右上写真の赤い矢印）。

03

STEP 3
F-①外殻プレート・コネクタＡの3つの穴を外殻プレート（TP-21）の穴
と合わせて重ねる。

04

STEP 4
まず、写真の穴（赤丸）をF-④ネジ（1.7×4mm：タッピングネジ）1本で
固定する。

05

STEP 5
残りの2つの穴（赤丸）もF-④ネジ（1.7×4mm）2本で固定する。

06

STEP 6
STEP 5で組み立てたパーツと外殻プレート（TP-23）を並べて配置する。

F　組立てガイド
上部外殻プレートを取り付ける

➀

➀

TP-21TP-23

組み立て画像では、鈍
角の側面方向に黒線で
印をつけています。



94

07

STEP 7
STEP 5で組み立てたパーツと外殻プレート（TP-23）を穴の位置を合わ
せて重ね、しっかり押さえる。

08

STEP 8
外殻プレート（TP-23）をF-④ネジ（1.7×4mm）3本で固定する。

09

STEP 9
写真のように、もう1つのF-①外殻プレート・コネクタＡの3つの穴を
外殻プレート（TP-23）の穴と合わせて重ねる。この時、合わせる側の鈍
角面が上になるように注意する。

10

STEP 10
まず、写真の穴（赤丸）をF-④ネジ（1.7×4mm）1本で固定する。

11

STEP 11
残りの2つの穴（赤丸）もF-④ネジ（1.7×4mm）2本で固定する。

12

STEP 12
STEP 11で組み立てたパーツと外殻プレート（TP-24）を穴の位置を合わ
せて重ね、しっかり押さえる。

F　組立てガイド
上部外殻プレートを取り付ける

➀



95

13

STEP 13
外殻プレート（TP-24）をF-④ネジ（1.7×4mm）3本で固定する。

14

STEP 14
写真のように、F-②外殻プレート・コネクタＢ、外殻プレート（TP-21）、
外殻プレート（TP-23）を並べて配置する。

15

STEP 15　　
まず、写真の穴をF-④ネジ（1.7×4mm）1本で固定する。

16

STEP 16　　
残りの2つの穴もF-④ネジ（1.7×4mm）2本で固定する。

17

STEP 17
STEP 16で組み立てたパーツと外殻プレート（TP-22）を並べて配置す
る。

18

STEP 18
STEP 16で組み立てたパーツと外殻プレート（TP-22）を穴の位置を合わ
せて重ね、しっかり押さえる。

F　組立てガイド
上部外殻プレートを取り付ける

②



96

19

STEP 19
まず、写真の穴をF-④ネジ（1.7×4mm）1本で固定する。

20

STEP 20
残りの2つの穴もF-④ネジ（1.7×4mm）2本で固定する。

21

STEP 21
写真のように、F-②外殻プレート・コネクタBを配置する。

22

STEP 22
2つのF-②外殻プレート・コネクタBの間に2つの突起があることを確認
し、写真の穴をF-④ネジ（1.7×4mm）1本で固定する。

23

STEP 23
残りの2つの穴もF-④ネジ（1.7×4mm）2本で固定する。

F　組立てガイド
上部外殻プレートを取り付ける

②

24

STEP 24　
STEP 23で組み立てたパーツと外殻プレート（TP-25）を穴の位置を合わ
せて重ね、しっかり押さえる。



97

27

STEP 27
この時、F-③外殻プレート・コネクタCの穴の間隔が狭い方が、2つの
F-②外殻プレート・コネクタBの間にくるように重ねる。

28

STEP 28
まず、F-③外殻プレート・コネクタCの一辺を、外殻プレート（TP-25）
と外殻プレート（TP-23）にF-④ネジ（1.7×4mm）4本で固定する。

29

STEP 29
次に、F-③外殻プレート・コネクタCのもう一辺を、外殻プレート（TP-
22）と外殻プレート（TP-23）に F-④ネジ（1.7×4mm）4 本で固定する。

25

STEP 25
外殻プレート（TP-25）をF-④ネジ（1.7×4mm）3本で固定する。

30

STEP 30
作業が終了すると写真のようになる。

26

STEP 26
F-③外殻プレート・コネクタCを外殻プレート（TP-22）と外殻プレート

（TP-25）の間に配置する。

③

F　組立てガイド
上部外殻プレートを取り付ける



98

G1

02

STEP 2
まず、排熱口の１つをエンジン室カバー（外殻プレート）の端に近いくぼ
みに接着する。

03

STEP 3
同様に、残りの排熱口も取り付け、6個全ての排熱口がくぼみに正しく
取り付けられていることを確認する。

01

STEP 1
G1-①排熱口パーツは全て同じもので、先が十字になっている突起を外
殻プレートのくぼみにある穴（黄色の矢印）に、丸い突起を大きい方の穴

（赤い矢印）にはめ込む。

G1　組立てガイド
排熱口を取り付ける

G1-①　排熱口 ×6　
G1 パーツリスト

作業が終了すると写真のようになる。

04

➀



99

G2

G2　組立てガイド
エンジン室カバーにディテールパーツを取り付ける

G2 パーツリスト

⑪

⑬
⑫

⑭ ⑮

⑨ ⑩

⑳ ⑲ ⑱ ⑯⑰㉑㉒

㉓

㉔

G2

④

⑤

② ③

⑧

⑥

㉕

⑦

①

G2-①～⑤・⑧～⑪・⑭・⑮　ディテールパーツA　
G2-⑥・⑦・⑫・⑬・⑯～�　ディテールパーツB　



100

01

STEP 1
ディテールパーツは使用する直前にランナーから切り離す。

02

STEP 2
G2-①ディテールパーツAの2本のピンを、外殻プレートの角の穴（赤い
矢印）に接着する。

03

STEP 3
G2-②ディテールパーツAを、写真の穴（赤い矢印）に接着する。

04

STEP 4
G2-③ディテールパーツAの2本のピンを、写真の穴（赤い矢印）に接着す
る。

05

STEP 5
G2-④ディテールパーツAを、写真の穴（赤い矢印）に接着する。

06

STEP 6
G2-⑤ディテールパーツAの2本のピンを、エンジン室カバー中央の2つ
の穴（赤い矢印）に接着する。

G2　組立てガイド
エンジン室カバーにディテールパーツを取り付ける



101

07

STEP 7
G2-⑥ディテールパーツBの2本のピンを、縁に近い2つの穴（赤い矢印）
に接着する。

08

STEP 8
G2-⑦ディテールパーツBを、写真の穴（赤い矢印）に接着する。

09

STEP 9
G2-⑧ディテールパーツAの裏側の2本のピンを、写真の穴（赤い矢印）に
接着する。

10

STEP 10
G2-⑨ディテールパーツAを、反対側の穴（赤い矢印）に接着する。

11

STEP 11
G2-⑪ディテールパーツAの2本のピンを、写真の穴（赤い矢印）に接着す
る。

12

STEP 12
G2-⑩ディテールパーツAを、反対側の穴（赤い矢印）に接着する。

G2　組立てガイド
エンジン室カバーにディテールパーツを取り付ける



102

13

STEP 13
G2-⑫ディテールパーツBのツメを、外側の排熱口に近い細長い穴（赤い
矢印）に接着する。

14

STEP 14
G2-⑬ディテールパーツBを、反対側の穴（赤い矢印）に接着する。

15

STEP 15
G2-⑭ディテールパーツAを、エンジン室カバーのくぼみに近い2つの穴

（赤い矢印）に接着する。

16

STEP 16
G2-⑮ディテールパーツAを、反対側の穴（赤い矢印）に接着する。

17

STEP 17
G2-⑯ディテールパーツBを、中央の排熱口のそばの四角い穴（赤い矢
印）に接着する。

18

STEP 18
G2-⑰ディテールパーツBのツメを、外側の排熱口に近い四角い穴（赤い
矢印）に接着する。

G2　組立てガイド
エンジン室カバーにディテールパーツを取り付ける



103

19

STEP 19
G2-⑱ディテールパーツBを、反対側の穴（赤い矢印）に接着する。

20

STEP 20
G2-⑲ディテールパーツBを、縁に近い2つの穴（赤い矢印）に接着する。

21

STEP 21
G2-⑳ディテールパーツBを、反対側の穴（赤い矢印）に接着する。

22

STEP 22
G2-�ディテールパーツBを、縁に近い2つの穴（赤い矢印）に接着する。

23

STEP 23
G2-�ディテールパーツBを、反対側の穴（赤い矢印）に接着する。G2-
�ディテールパーツBはG2-�ディテールパーツBより短い。

24

STEP 24
G2-�～�ディテールパーツBは後のステージで取り付けるため、ラン
ナーにつけたまま保管する。

G2　組立てガイド
エンジン室カバーにディテールパーツを取り付ける

㉓
㉔

㉕



104

42

43

45

32

37

39

33

3534

36

41

38

40

46

4748
17

50

52

20

13

1

5

6

49

51

19

15
16

3

2

21

8

44

18

9

10

11

12

14

22

2324

2526

27

28
29

30

31

G3

G3　組立てガイド
エンジン室カバーにディテールパーツを取り付ける

G3 パーツリスト G3-①～�　ディテールパーツA　
G3-�～�　ディテールパーツB　

②
①

④
③

⑨

⑧

⑥
⑦

⑤

⑪

⑩

⑫ ⑳
⑲
⑱

⑯
⑰

⑬

⑭

⑮
㉑
㉒
㉓
㉔

㉕㉘ ㊳
㊴
㊵

㊶

㊷

㉙

㉚
㉛

㉜

㉝
㉞
㉟
㊱

㊲ ㊼ ㊽
㊾

㊿

㊻
㊺
㊹

㊸
�
�

㉖
㉗

② ①

④
③

⑨ ⑧

⑥⑦

⑤

⑪

⑩

⑫

⑬⑭

⑮

⑳

⑲ ⑱

⑯⑰

㉑㉒
㉓㉔

㉕㉖

㉗

㉘ ㉙

㉚

㉛㉜

㉝

㉞ ㉟

㊱

㊳ ㊴

㊵
㊶

㊷

㊲

㊼

㊻㊺

㊹ ㊸

㊽

㊾㊿

��



105

STEP 6
G3-⑤ディテールパーツAのツメとピンを、写真の穴（赤い矢印）に接着
する。

STEP 1
ディテールパーツは使用する直前にランナーから切り離す。

STEP 2
G3-①ディテールパーツAのツメを、写真の四角い穴（赤い矢印）に接着
する。

STEP 4
G3-③ディテールパーツAの2本のピンを、写真の穴（赤い矢印）に接着す
る。

STEP 5
G3-④ディテールパーツAの2本のピンを、写真の穴（赤い矢印）に接着す
る。

STEP 3
G3-②ディテールパーツAのツメを、写真の四角い穴（赤い矢印）に接着
する。

01 02

03 04

05 06

G3　組立てガイド
エンジン室カバーにディテールパーツを取り付ける



106

STEP 8
G3-⑦ディテールパーツAを、写真の四角い穴（赤い矢印）に接着する。

STEP 7
G3-⑥ディテールパーツAのツメを、写真の四角い穴（赤い矢印）に接着
する。

STEP 9
P.104の写真で向きを確認し、G3-⑧ディテールパーツAのツメを、写
真の四角い穴（赤い矢印）に接着する。

STEP 10
P.104の写真で向きを確認し、G3-⑨ディテールパーツAのツメを、写
真の四角い穴（赤い矢印）に接着する。

STEP 11
G3-⑩ディテールパーツAの2本のピンを、写真の穴（赤い矢印）に接着す
る。

STEP 12
G3-⑪ディテールパーツAのツメを、写真の四角い穴（赤い矢印）に接着
する。

07 08

09 10

11 12

G3　組立てガイド
エンジン室カバーにディテールパーツを取り付ける



107

STEP 14
G3-⑬ディテールパーツAのピンを、排熱口の下の穴（赤い矢印）に接着
する。

STEP 17
G3-⑯ディテールパーツAのツメを、写真の四角い穴（赤い矢印）に接着
する。

STEP 16
G3-⑮ディテールパーツAを内側中央の排熱口の下の穴（赤い矢印）に接
着する。

STEP 15
G3-⑭ディテールパーツAのピンを、反対側の排熱口の下の穴（赤い矢
印）に接着する。

STEP 13
G3-⑫ディテールパーツAのツメを、写真の四角い穴（赤い矢印）に接着
する。

STEP 18
G3-⑰ディテールパーツAのツメを、写真の四角い穴（赤い矢印）に接着
する。

13 14

15 16

17 18

G3　組立てガイド
エンジン室カバーにディテールパーツを取り付ける



108

STEP 19
G3-⑱ディテールパーツAのツメを、写真の四角い穴（赤い矢印）に接着
する。

STEP 20
G3-⑲ディテールパーツAのツメを、写真の四角い穴（赤い矢印）に接着
する。

STEP 22
G3-�ディテールパーツAの2本のピンを、写真の穴（赤い矢印）に接着す
る。

STEP 23
G3-�ディテールパーツAの2本のピンを、G3-②ディテールパーツAの
隣の穴（赤い矢印）に接着する。

STEP 21
G3-⑳ディテールパーツAのツメを、写真の四角い穴（赤い矢印）に接着
する。

STEP 24
G3-�ディテールパーツAの2本のピンを、写真の穴（赤い矢印）に接着す
る。

19 20

21 22

23 24

G3　組立てガイド
エンジン室カバーにディテールパーツを取り付ける



109

STEP 25
G3-�ディテールパーツAを、G3-�ディテールパーツAの隣の穴（赤い
矢印）に接着する。

STEP 26
G3-�ディテールパーツAは台形になっている。高さのある方を排熱口
側にして、ツメを写真の四角い穴（赤い矢印）に接着する。

STEP 28
G3-�ディテールパーツAの高さのある方をエンジン室カバーの外側に
向け、ツメを写真の四角い穴（赤い矢印）に接着する。

STEP 27
G3-�ディテールパーツAの高さのある方を中央の排熱口側にして、ツ
メを写真の四角い穴（赤い矢印）に接着する。

STEP 29
G3-�ディテールパーツBのピンを、写真の穴（赤い矢印）に接着する。

STEP 30
G3-�ディテールパーツBのピンを、写真の穴（赤い矢印）に接着する。

25 26

27 28

29 30

G3　組立てガイド
エンジン室カバーにディテールパーツを取り付ける



110

STEP 32
G3-�ディテールパーツBの2本のピンを、写真の穴（赤い矢印）に接着す
る。

STEP 35
G3-�ディテールパーツBを、写真の四角い穴（赤い矢印）に接着する。

STEP 34
G3-�ディテールパーツBの両端のツメを、写真の四角い穴（赤い矢印）
に接着する。

STEP 33
G3-�ディテールパーツBの両端のツメを、写真の四角い穴（赤い矢印）
に、ツメが本体に垂直になるように接着する。

STEP 31
G3-�ディテールパーツBの2本のピンを、写真の穴（赤い矢印）に接着す
る。

STEP 36
G3-�ディテールパーツBを、写真の四角い穴（赤い矢印）に接着する。

31 32

33 34

35 36

G3　組立てガイド
エンジン室カバーにディテールパーツを取り付ける



111

STEP 39
G3-�ディテールパーツBの中央のピンを、写真の四角い穴（赤い矢印）
に接着する。

STEP 40
G3-�ディテールパーツBの中央のピンを、写真の四角い穴（赤い矢印）
に接着する。

STEP 41
G3-�ディテールパーツBの両端のツメを、G3-�ディテールパーツBを
くぐらせながら、写真の2つの穴（赤い矢印）に接着する。

STEP 38
G3-�ディテールパーツBのV字の先端を写真の2つの穴（赤い矢印）に、
V字部分をG3-②ディテールパーツAの四角い突起の横（黄色の矢印）に
接着する。

STEP 37
G3-�ディテールパーツBの2つのツメを、写真の四角い穴（赤い矢印）に
接着する。

STEP 42
G3-�ディテールパーツBの両端のツメを、写真の2つの穴（赤い矢印）に
接着する。

37 38

39 40

41 42

G3　組立てガイド
エンジン室カバーにディテールパーツを取り付ける



112

STEP 47
G3-�ディテールパーツBのカギ型の端を上の穴（赤い矢印）に、もう一
端を排熱口（黄色い矢印）に接着する。

STEP 46
G3-�ディテールパーツBのカギ型の端を上の穴（赤い矢印）に、もう一
端を排熱口（黄色い矢印）に接着する。

STEP 44
G3-�ディテールパーツBの両端のツメを、写真の2つの四角い穴（赤い
矢印）に接着する。

STEP 45
G3-�ディテールパーツBの両端のツメを、写真の2つの四角い穴（赤い
矢印）に接着する。

STEP 43
G3-�ディテールパーツBを、G3-�ディテールパーツBの下に差し込
み、ツメを写真の2つの四角い穴（赤い矢印）に接着する。

STEP 48
G3-�ディテールパーツBの2本のピンを、写真の穴（赤い矢印）に接着す
る。

43 44

45 46

47 48

G3　組立てガイド
エンジン室カバーにディテールパーツを取り付ける



113

STEP 50
G3-�ディテールパーツBの両端のツメを、写真の四角い穴（赤い矢印）
と、外殻プレートの凸部の間（黄色い矢印）に接着する。

STEP 51
G3-�ディテールパーツBの両端のツメを、写真の四角い穴（赤い矢印）
と、外殻プレートの凸部の間（黄色い矢印）に接着する。

STEP 49
G3-�ディテールパーツBの2本のピンを、写真の穴（赤い矢印）に接着す
る。

STEP 53
G3-�ディテールパーツBのツメを、排熱口の近くの四角い穴（黄色い矢
印）に、もう一端をG3-�ディテールパーツBと外殻プレートの凸部の間

（赤い矢印）に接着する。

53

STEP 52
G3-�ディテールパーツBのツメを、排熱口の近くの四角い穴（黄色い矢
印）に、もう一端をG3-�ディテールパーツBと外殻プレートの凸部の間

（赤い矢印）に接着する。

49 50

51 52

53

G3　組立てガイド
エンジン室カバーにディテールパーツを取り付ける



114

G4

G4　組立てガイド
エンジン室カバーにディテールパーツを取り付ける

G4 パーツリスト
G4-①～�　ディテールパーツ　

23

24

22

21

14

6

5

9

3
4

8
7

13

10

17

2
1

12
11

18

19

15 16

20

②① ④

③⑨

⑧

⑥

⑦

⑤ ⑪⑩ ⑫⑳ ⑲

⑱

⑯

⑰

⑬

⑭

⑮

㉑ ㉒ ㉓ ㉔

② ①

④ ③

⑨

⑧
⑥

⑦
⑤

⑪
⑩

⑫ ⑳⑲

⑱

⑯

⑰

⑬⑭
⑮

㉑

㉒㉓

㉔



115

G4　組立てガイド
エンジン室カバーにディテールパーツを取り付ける

01

STEP 1
ディテールパーツは使用する直前にランナーから切り離す。

02

STEP 2
G4-①ディテールパーツのツメを、写真の四角い穴（赤い矢印）に接着す
る。

04

STEP 4
G4-③ディテールパーツのピンを、写真の穴（赤い矢印）に接着する。

05

STEP 5
G4-④ディテールパーツのピンを、外側右舷排熱口の近くの写真の穴（赤
い矢印）に接着する。

03

STEP 3
G4-②ディテールパーツのツメを、写真の四角い穴（赤い矢印）に接着す
る。

06

STEP 6
G4-⑤ディテールパーツの2本のピンを、写真の穴（赤い矢印）に接着す
る。



116

08

STEP 8
G4-⑦ディテールパーツのツメを、G4-⑤ディテールパーツの近くの四
角い穴（赤い矢印）に接着する。

10

STEP 10
G4-⑨ディテールパーツのピンを、写真の穴（赤い矢印）に接着する。

11

STEP 11
G4-⑩ディテールパーツのピンを、G4-⑥ディテールパーツの近くの写
真の穴（赤い矢印）に接着する。

09

STEP 9
G4-⑧ディテールパーツのツメを、写真の四角い穴（赤い矢印）に接着す
る。

07

STEP 7
G4-⑥ディテールパーツの2本のピンを、写真の穴（赤い矢印）に接着す
る。

G4　組立てガイド
エンジン室カバーにディテールパーツを取り付ける

12

STEP 12
G4-⑪ディテールパーツのピンを、写真の穴（赤い矢印）に接着する。



117

14

STEP 14
G4-⑬ディテールパーツのツメを、G4-①ディテールパーツの近くの四
角い穴（赤い矢印）に接着する。

16

STEP 16
G4-⑮ディテールパーツのピンを、G4-⑭ディテールパーツの近くの写
真の穴（赤い矢印）に接着する。

17

STEP 17
G4-⑯ディテールパーツのピンを、G4-⑬ディテールパーツの近くの写
真の穴（赤い矢印）に接着する。

15

STEP 15
G4-⑭ディテールパーツのツメを、G4-②ディテールパーツの近くの四
角い穴（赤い矢印）に接着する。

13

STEP 13
G4-⑫ディテールパーツのピンを、写真の穴（赤い矢印）に接着する。

G4　組立てガイド
エンジン室カバーにディテールパーツを取り付ける

18

STEP 18
G4-⑰ディテールパーツのツメを、写真の四角い穴（赤い矢印）に接着す
る。



118

21

STEP 21
G4-⑳ディテールパーツのピンを、反対側の写真の穴（赤い矢印）に接着
する。

20

STEP 20
G4-⑲ディテールパーツのピンを、外側中央排熱口横の写真の穴（赤い
矢印）に接着する。

19

STEP 19
G4-⑱ディテールパーツのツメを、G4-⑰ディテールパーツの近くの四
角い穴（赤い矢印）に接着する。

22

STEP 22
G4-�～�ディテールパーツのツメを、推力偏向板の近くの4つのパー
ツの接続部にある四角い穴（赤い矢印）に接着する。

G4　組立てガイド
エンジン室カバーにディテールパーツを取り付ける



119

24

STEP 24
G4-�燃料供給圧力安定器Bの3本のピン（赤い矢印）を、G4-�燃料供給
圧力安定器Aの3つの穴（黄色い矢印）にはめ込む。

25

STEP 25
2枚の燃料供給圧力安定器を貼り合わせる。

STEP 26
各安定器の底のツメを、G4-�～�ディテールパーツの近くにある4つの細長い穴（赤い矢印）に接着する。

26

G4　組立てガイド
エンジン室カバーにディテールパーツを取り付ける

G4 23

STEP 23
燃料供給圧力安定器は、左右に二等分されている。

G4 パーツリスト
G4-�　燃料供給圧力安定器A ×4
G4-�　燃料供給圧力安定器B ×4　　

� �

��

� �

��



120

G5 G5

G5 パーツリスト
G5-①～⑦　ディテールパーツ　
G5-⑧　アクチュエータA ×5
G5-⑨　アクチュエータB ×8

G5　組立てガイド
エンジン室カバーにディテールパーツを取り付ける

②

②

①

①

④

④

③

③

⑥

⑥

⑦

⑦

⑤

⑤

⑨⑨⑨ ⑧ ⑧



121

01

STEP 1
ディテールパーツは使用する直前にランナーから切り離す。

02

STEP 2
G5-①ディテールパーツの2本のピンを、写真の穴（赤い矢印）に接着す
る。

03

STEP 3
G5-②ディテールパーツのツメを、G5-①ディテールパーツの2つの四
角い穴（赤い矢印）に接着する。

04

STEP 4
G5-③ディテールパーツの裏側のピンを、写真の3つの穴（赤い矢印）に
接着する。

G5　組立てガイド
エンジン室カバーにディテールパーツを取り付ける

06

STEP 6
G5-⑤ディテールパーツのピンを、写真の2つの穴（赤い矢印）に接着す
る。

05

STEP 5
G5-④ディテールパーツのピンを、写真の2つの穴（赤い矢印）に接着す
る。



122

07

STEP 7
G5-⑥ディテールパーツのツメを、写真の四角い穴とくぼみ（赤い矢印）
に接着する。

08

STEP 8
G5-⑦ディテールパーツのツメを写真の四角いくぼみ（黄色い矢印）に、
ピンを2つの穴（赤い矢印）に接着する。

09

STEP 9
STEP 10 の写真で位置を確認し、G5-⑨アクチュエータBの1つを推進
偏向板の3つの穴（赤い矢印）に接着する。

10

STEP 10
同様に、残りのG5-⑧アクチュエータA（5個）とG5-⑨アクチュエータB

（7個）を湾曲部に沿って取り付ける。この時、写真に写っていないアク
チュエータAの1つは右端に、アクチュエータBの1つは左端に取り付け
る。

G5　組立てガイド
エンジン室カバーにディテールパーツを取り付ける



123

組立てガイド組立てガイド

組立ジグは、拡張していく船体を支えるためのもので、
特に細かいディテールパーツをプレートに取り付けた
後の作業時や、保管時に使用する補助具である。

組立ジグについて組立ジグについて

組立ジグを組み立てる

船体上部用船体上部用

船体下部用船体下部用

パック2とパック3には、船体上部を支えるための組立
ジグが同梱されている。ジグは8つのセクションから成
り、図のように時計回りにつなげる事で、組み立てた上
部外殻フレーム・外殻プレートを支えることができる。

パック4～パック6には、船体下部を支え
るための組立ジグが同梱されている。上部
用と同様にジグは8つのセクションから成
り、下部用には組立ジグ用クッションが付
いている。各セクションの2カ所のくぼみ
に組立ジグ用クッションを貼り、図のよう
に反時計回りにつなげる事で、組み立てた
下部外殻フレーム・外殻プレートを支える
ことができる。

提供順に組立ジグを拡張していく事で、
船体の拡張に合わせて使用することができる。

パック3までで組み立てた上部外殻フ
レーム・外殻プレートを組立ジグに置
いたところ。

パック2

パック3

2-A

2-B 2-C

2-D

3-A

3-B3-C

4-A

5-A

5-B

5-C

6-A6-B

4-B

4-C

3-D

組立ジグ用クッション

組立ジグ用クッションを
貼りつけたところ。

パック４で組み立てた
下部外殻フレーム・外
殻プレートを組立ジグ
に置いたところ。

下部外殻フレーム・
外殻プレートを組立
ジグに置いたところ。


